

В России создан общественный комитет «За единство Нации»

С инициативой создания комитета выступили православно-патриотическое Движение «Народный Собор» и фонд «Единство Нации». На конференции, проходившей 9 декабря 2006 года в конференц-зале гостиницы «Даниловская», было заявлено о двух общенациональных задачах, от решения которых зависит существование России: не допустить даль-

возможности — объединению во круг России тех кусков этой единой цивилизации, которые уже удалось от нее оторвать».

«Пришло время собирать камни. Никто за нас этого не сделает, — заявил, открывая конференцию, вице-президент фонда «Единство Нации» и координатор «Народного Собора» **Владимир Хомяков**. — Тщетны надежды, что государственная власть, прези-

клоняют правительства Молдавии и Грузии.

«Вернуться сегодня к нашим братьям спиной было бы предательством», — подчеркнул Владимир Хомяков.

По словам президента фонда «Единство Нации» **Владимира Медведева**, общественные организации обладают куда большей свободой рук, а их заявления или действия никто не сможет трактовать как вмешательство во внутренние дела кого-либо. «А значит именно общество может и должно идти на шаг вперед в вопросах, связанных с реализацией права народов на самоопределение», — сказал он.

До организации общественной поддержки интеграционных процессов учредители общественного комитета задумались не первыми. Но действия предшественников были разрозненными.

«Очень часто во главу угла ставились партийные или групповые интересы. Даже полезные инициативы, исходящие от политического соперника, воспринимались часто в штыки, — отметил президент фонда «Единство Нации». — Давайте забудем ради дела, к каким партиям мы принадлежим и каким политическим взглядам симпатизируем. Важно сделать дело, за которое наши дети скажут нам спасибо».

Первым шагом комитета, по словам координатора «Народного Собора» **Олега Кассина**, может стать организация широкой общественной кампании по признанию суверенитета Приднестровья, Абхазии и Южной Осетии.

«На Западе любят рассуждать о демократии и воле народа. Вот мы им и продемонстрируем волю народа, собрав, например, по России миллион подписей за признание суверенитета братских народов, — заявил Олег Кассин. — То есть сформируем определенное общественное мнение, с которым придется считаться, особенно накануне выборов».

Идеи общественного комитета уже поддержал целый ряд политиков и общественных организаций. О своем желании войти в него заявили заместитель председателя Совета Федерации РФ **Александр Торшин**, заместитель председателя Государственной Думы РФ **Сергей Бабурин**, члены СФ **Николай Рыжков**, **Степан Киричук**, депутаты ГД **Валентина Иванова**, **Геннадий Райков**, **Светлана Смирнова**, **Виктор Илюхин**, **Борис Виноградов** и другие.

Также на конференции выступили и поддержали общественный комитет известные общественные деятели и политики: Секретарь Со-

юза писателей России **Владимир Крупин**, автор курса «Основ православной культуры» **Алла Бородина**, Президент международного Союза ветеранов вооруженных сил и правоохранительных органов **Дмитрий Камчаткин**, член Коллегии ЛФГ «Бастион» историк и писатель **Дмитрий Володихин**, председатель «Ассоциации народов России» **Рамазан Абдулатипов**, представитель Южной Осетии

высоко ценим эту поддержку, — сказал он. — Осетины всегда считали Россию своим национальным государством, начиная со времен Дмитрия Донского».

Он заверил всех присутствующих в том, что Южная Осетия всегда будет вместе с Россией и ее народами продвигаться вперед и строить светлое будущее и достойную жизнь.

По мнению чрезвычайного и полномочного посла РФ в Таджикистане, председателя Совета Ассамблеи народов России **Рамазана Абдулатипова**, сегодня мы имеем такую ситуацию, когда «ни в этническом плане, ни в гражданско-политическом плане мы не являемся нацией, поэтому мы не объединены общей волей».



В Президиуме (слева направо): полномочный представитель Южной Осетии в Москве **Д. Медоев**, координаторы Движения «Народный Собор» **О. Кассин** и **В. Хомяков**, президент фонда «Единство Нации» **В. Медведев**, председатель Совета Ассамблеи народов России **Р. Абдулатипов**, председатель «Союза православных граждан» **В. Лебедев**

нейшего развала и территориального распада русской цивилизации, «жестко противодействуя всем, кто стремится растащить ее на множество кусков по этническому, религиозному или территориальному принципу» и «всячески способствовать интеграции, а по-

дент, правительство сделают это за нас».

Он отметил, что по результатам референдумов в Южной Осетии и Приднестровье можно говорить о стремлении этих народов к объединению с Россией и неприятию западного курса, к которому их



в Москве **Дмитрий Медоев**, лидер известного своими громкими акциями в Крыму молодежного движения «Прорыв» **Алексей Добычин**, известный журналист и аналитик **Виталий Аверьянов** («Сергиевский проект» — «Русская доктрина»), глава «Союза православных граждан» **Валентин Лебедев**, сопредседатель молодежной спортивно-патриотической «Ассоциации Витязей» **Игорь Самохвалов**. О коллективном участии в работе Комитета заявили православное молодежное движение «Георгиевцы», «Союз православных деятелей науки, искусства и образования», лево-патриотическое движение «Союз» (председатель — **Георгий Тихонов**), ЛФГ «Бастион». От имени Общественной Комиссии по борьбе с коррупцией однозначную заинтересованность в сотрудничестве с Комитетом заявил её представитель генерал-майор **Юрий Архипов**.

Выступивший на конференции полномочный представитель Южной Осетии в Москве **Дмитрий Медоев** от имени правительства и народа республики выразил благодарность всем, кто поддерживает борьбу народа Южной Осетии за свободу и независимость. «Мы

Он призвал всех относиться друг к другу как люди одной российской нации. По его словам, российская нация — это межнациональное гражданское единство на базе доминирующей роли русской нации.

Потому что без русской нации невозможно формирование ни государства, ни нации в этом пространстве».

Он предположил, что если сегодня провести референдум в центрально-азиатских республиках, около 85% населения проголосуют за единство с Россией. Но, по словам Абдулатипова, нашим народам и его руководству не хватает гражданского мужества. Это касается признания итогов референдума в Южной Осетии, Абхазии, Приднестровье.

«Государственной политики не бывает без мужества. Скажите: да, мы признаем (результаты референдумов). А как не признавать, если 85-90% населения республик — граждане России. По Конституции мы обязаны встать на защиту нашего гражданина».

Учредители напомнили, что Комитет открыт для вступления всем, кто разделяет его цели и задачи.

По материалам СМИ

ВЦИОМ: Россияне поддерживают идеи русских патриотов

(Новый Регион, Анастасия Смирнова) Большинство россиян готовы поддержать политиков, называющих себя русскими патриотами. Об этом свидетельствуют данные социологического исследования, проведенного Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

Как отмечают эксперты ВЦИОМ, почти 62% россиян выражают готовность поддержать тех политиков, которые называют себя защитниками русских в России и за рубежом. Причем наибольшей поддержкой «русские патриоты» пользуются среди малообеспеченных слоев населения, чьи доходы менее 1500 рублей (68%). Среди респондентов, чей доход выше 5000 рублей, эта доля составляет 57%.

Примечательно, что в рейтинге приоритетов истинного патриотизма, судя по данным опроса ВЦИОМ, россияне называют, прежде всего, укрепление семьи и воспитание детей (50% респондентов), уважении традиций (47%), а также работа с полной отдачей по своей специальности (30%). Менее значимыми патриотическими позициями, которые были предложены ВЦИОМом, участники опроса назвали голосование на выборах за патриотические партии и политиков (17%), празднование исторических событий и участие в работе соответствующих организаций (по 12-14%) и беседы на патриотические темы (7%).

Состоялось первое организационное заседание Общественного комитета «За единство Нации»

25 декабря 2006 года в Президент-отеле состоялось первое организационное заседание Общественного комитета «За единство Нации». На нем было принято несколько важных решений. Прежде всего, собравшиеся постановили приступить к официальной регистрации Общественного комитета в качестве межрегиональной общественной организации.

В ходе заседания состоялись выборы в Центральный совет, который будет осуществлять оперативное руководство структурой. В его состав вошли 4 сопредседателя: президент фонда «Единство Нации» **Владимир Медведев**, заместитель председателя Совета Федерации **Александр Торшин**, глава «Ассамблеи народов России» **Рамазан Абдулатипов**, вице-спикер ГД РФ **Сергей Бабурин**. Членство в ЦС получили также руководители ряда направлений в работе Общественного комитета: член Совета Федерации **Борис Третьяк**, координаторы Движения «Народный Собор» **Олег Кассин** и **Владимир Хомяков**, депутат ГД РФ **Борис Виноградов**, член Коллегии ЛФГ «Бастион», вице-президент «Лиги консервативной журналистики» **Дмитрий Володихин**, руководитель молодежного движения

«Прорыв» **Алексей Добычин**, глава «Союза православных граждан» **Валентин Лебедев**, президент фонда «Свободная Европа» **Владимир Титов**, руководитель Международного союза общественных объединений ветеранов Вооруженных Сил и правоохранительных органов **Дмитрий Камчаткин**. Формирование Центрального совета продолжается.

В основу Комитета положен принципиально новый подход — т.н. принцип «надпартийной политики». Его суть заключается в том, что представители разных взглядов, разных общественных организаций, партий и фракций, поднявшись над собственными и групповыми интересами, вместе СОБОРОНО работают на общенациональный проект.



На заседании были определены основные направления деятельности Общественного комитета. В ближайшее время стартует кампания за дипломатическое признание Россией Приднестровской Молдавской Республики, Республики Абхазия и Республики Южная Осетия. Кроме того, Комитет по-

становил самым активным образом содействовать проведению выборов в Законодательное Собрание Республики Абхазия в марте 2007 года

По материалам информационного портала KM.RU